

体育 体彩

青岛有主场 建业有奇迹

保级队即将比拼“内力”

本报记者 李志刚

2012赛季中超积分榜呈现“头小尾大”之势,广州恒大、江苏舜天连续多轮稳居前两名,看架势江苏舜天也无意真正冒犯广州恒大的虎尾。而在积分榜后半段,多达六七支队伍搅在一起,这其中的哪两位“难兄难弟”要告别中超,一时间还真看不太清楚。

在如今的积分榜上,青岛中能位居倒数第一,但这并不意味着他们已经“抢注”了一个降级名额。多年来,青岛中能积累了丰富的保级经验,说不定什么时候他们就能爆发出惊人的战斗力。据青岛媒体报道,中能最大的优势就是“接下来还有五个主

场”,过去的历史告诉我们,在联赛最后时刻“主场就是积分,就是战斗力”。几乎每一个有升降级的赛季,联赛末期总会有一支队伍就如突然被打通了任督二脉一般脱胎换骨,上演“连战连捷”的奇迹,本赛季河南建业便露出这样的苗头。近期河南

建业连续击败鲁能泰山、广州富力,从根本上搅乱了“降级形势”。青岛有主场,建业有奇迹,上海申鑫也认为“保级主动权在自己手中”,杭州绿城则把目光瞄准了10月3日主场对鲁能的那场比赛,他们想借主场之利一战扭转形势,将鲁能泰

山重新“拉回降级圈”……各支面临保级压力的球队即将开始比拼“内力”,不到最后一刻恐怕很难见分晓。现在有人预言联赛最后一轮,鲁能泰山主场迎战河南建业,将决定建业的最后命运,现在看来,这种可能性不仅有,而且很大。

易建联 回归广东

本报讯 9月23日,经易建联证实,新赛季他将重回广东,代表广东宏远参加2012-2013赛季的CBA联赛,这也将是易建联为广东队效力的第七个赛季。

易建联已从美国返回中国,随后为广东队参加亚冠俱乐部杯助阵,易建联本人已经证实新赛季将代表广东队出战CBA联赛,并且帮助广东队争夺第八座CBA总冠军。

易建联从2002-2003赛季开始代表广东队出战,在前往NBA打球的最后一个赛季2006-2007赛季易建联场均可以拿下24.9分外加12.5个篮板球。在总决赛中以1比4败给了有王治郅的一八一队,在前往NBA打球之前丢掉CBA总冠军也是易建联职业生涯最大的遗憾。这一次,易建联将有机会弥补这个遗憾。

上赛季因为NBA的劳资纠纷,易建联一度重回广东队,并且代表广东队打了三场比赛,场均可以拿到16.6分和10.3个篮板球。当时易建联在对北京队的比赛中受伤,伤愈之后就和小牛队签约。广东队随后在总决赛中以1比4不敌北京队丢掉冠军,相信本次易建联回归,广东队对总冠军也是志在必得。(格子)

小胖汪强“自信回归”

本报记者 李志刚

鲁津大战,“小胖”王永珀助攻,汪强攻入泰山队第二粒进球,为本队锁定胜局。进球之后的汪强,在场上使用了一个非常狂放的双膝跪地滑行的动作,与王永珀共同庆祝进球。赛后这两名球员在接受采访时,不约而同地提到了“现在重新找回了自信,找到了稳定的感觉”。

者问到今后泰山队将遭遇“魔鬼赛程”,准备怎么办?王永珀表示“一场场来呗”,“作为球员,要照顾好自己,先休息好,才有精神比赛啊。”

在如此关键的时刻为本队奉献一粒宝贵进球,汪强自然非常高兴,他说这场胜利归功于全队的精诚团结,不懈努力,“吴指导上任后,多次要求我们找回原来的自信,这对我们来说太重要了。鲁能泰山的整体实力大家都非常清楚,只要我们正常发挥出水平,就没有理由怕任何对手。今后的赛程确实紧密,但我们的可用之人多啊,几乎所有的球员都做好了登场作战的准备。”

王永珀强调吴金贵指导安排的战术非常对路,“吴指导让我们首先做好防守,在稳固后防的基础上,寻找机会发动进攻,这样的安排绝对适合目前的鲁能泰山队。”战术对路了,心气顺了,泰山队在场上的感觉也就越来越好,主场赢下天津自然就顺理成章了。当记



辽杭之战零观众 使用人工记分牌

23日辽宁宏运和杭州绿城的比赛创造了一个历史,不是说4:0的比分,而是比赛的地点和进程。这场比赛被安排在了香河基地进行,场地里没有观众,有意思的是,现场的记分牌还是最原始的号码簿式,这还是30年前的老物件,如今重现中超赛场,也算是别有味道。

守号1年斩获一等奖

女彩友喜领大乐透1000万巨奖

前不久,体彩超级大乐透12097期第1000万大奖得主陈女士在亲人的陪伴下,来到省体彩中心领奖。

守号1年斩获千万大奖

陈女士买彩票时间并不长,也就一年多,喜欢投注体彩的超级大乐透和7位彩。她买彩的方式也很简单,每期四注投注第一次随机打出的6注大乐透号码,而7位彩就更简单了,每期只买1注,同样是四注守号。在这一年中,这6注大乐透虽然没中

出什么大奖,但小奖不断,有一次还中出了600元,不过陈女士始终没有更换,一直坚持四注投注。或许成功就是属于那种勇于坚持的人,在大乐透12097期的开奖中,6注号码中的第2注“09、17、24、29、32+01、02”正是当期的中奖号码,奖金达到1000万元。当期开奖在周一,而陈女士并不知道自己中奖,直到周三再去站点投注时,这才发现自己是千万大奖得主。

继续投注千万大奖号码

通常情况下,大奖得主会把中过大奖的彩票换成其他彩票投注,但陈女士却很有意思,她表示将继续四注投注这6注大乐透号码,不会再更换其他号码,特别是这注带来千万大奖的幸运号码更是一直投注下去。而在领奖现场,陪同陈女士前来的亲友团听了这喜讯,都露出了会心的笑容,纷纷赞同这样的做法。陈女士最后表示,目前的生活很好,虽然中了千万大奖也不会因此而改变,而开奖日去站点买彩的感觉非常好,用她的话说“买彩票已成为一种生活习惯”。(苏勤)

体彩彩票<超级大乐透>
03004046451000451413 J59yZ6 3033334E
投注点:04022 12097期 共 1张 12/08,30+奖
19.1 合计110元 2012/09/20 13:36:52
单式票
前区 后区
① 02+13+16+20+27 05+07
② 09+17+24+29+32 01+02
③ 02+05+10+21+31 02+12
④ 02+25+27+29+34 01+02
⑤ 03+18+25+31+35 01+07
排列3派息本期派奖池100万元
如辖区天河西路126-12号



“体彩杯”聊城市老年人柔力球比赛举行

9月19日上午9时,2012“体彩杯”聊城市老年人柔力球比赛在市政府综合办公楼4号楼12楼会议室举行。来自各县、市、区及经济开发区、市老年体协的9支队伍近百人参加了比赛。

在欢快的歌声中,比赛正式开始。赛场上,参赛选手们精神抖擞,身着色彩鲜艳的队服,动作整齐划一、亮整流畅、圆润柔和、悠然悠扬,为大家呈现一场精彩的柔力球比赛。据悉,此次比赛共设置第三类柔力球规定套路、自选套路两项。太柔柔力球是一项太柔化的新兴球类运动,体现了中华民族博大精深“太柔”文化,以柔克刚,以退为进,以巧制胜,以小胜大以及和平圆滑的精髓。它保留了太柔暴烈和太柔运动中所有的精神,同时又加入了现代元素,因此深受广大中老年人喜爱。



此次比赛由聊城市体育局、聊城市老年人体育协会主办,得到了体彩公益金的大力支持。体彩公益金不仅为竞赛运动提供支持,同时十分关注老年人身心健康。除柔力球比赛外,还陆续开展老年人门球、太极拳剑、中国象棋、健身秧歌、健身气功等群众喜闻乐见的健身项目展示,丰富老年人娱乐生活,让老年人尽享运动的快乐。(张震梅)

大奖知时节 当秋乃发生
济宁彩友凭幸运号码获排列三206万

有的人喜欢投注彩票是一种心情,高兴的时候买上几注;有的人买彩票是一种生活乐趣,研究号码乐此不疲;有的人认为彩票就是公益事业,是微笑的回报,所以会不定期地投注。济宁就有一位铁杆彩友,他购买彩票的初衷以上三者兼具,不定期地看看号码走势图,买上几注,中不中无所谓,抱着奉献爱心的态度购买彩票,彩友贾先生(化名)正是怀着良好的心态,收获了排列3大奖206万元。

数字9是贾先生的幸运号码,他的手机号、车牌号、甚至连银行卡密码里都有数字9,购买排列3每次他都优先考虑带9的,得知999近三年没有中出来了,这种跃跃欲试的心情更加迫切,近两

个月来他已经多次投注,999这个数字在他的脑海里挥之不去,他认为迟早会中出。没想到,在这个秋天,999中出了,贾先生凭借幸运的投注收获了大奖206万元。在办领奖手续的时候,贾先生告诉笔者:“我得知999三年没出了,当时就激动,我觉得早晚肯定会出的,所以就格外留意了!”正是这种看似不理智的执着,让贾先生拿到了大奖的惊喜。

同来领奖的贾先生的朋友也说:“老贾买排列3这么多年,不论中不中,早已成习惯了,正是坚信自己的幸运号码会中,所以才笑到了最后”。(曲雷)